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Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального
господарства України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 21.06.2019
щодо чинності державних будівельних норм ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова
територій» (далі – ДБН Б.2.2-12:2018) та повідомляє.

Законом України «Про будівельні норми» встановлено, що:
розроблення, затвердження, внесення змін до державних будівельних норм та

визнання їх такими, що втратили чинність, здійснюються центральним органом
виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері будівництва;

порядок розроблення, погодження, затвердження, внесення змін до будівельних
норм та визнання їх такими, що втратили чинність встановлюється Кабінетом Міністрів
України;

державні та галузеві будівельні норми протягом одного місяця з дня їх
затвердження підлягають реєстрації в центральному органі виконавчої влади, що
забезпечує формування державної політики у сфері будівництва;

зареєстровані державні та галузеві будівельні норми, зміни до них набирають
чинності не раніше ніж через 90 днів з дня їх опублікування в офіційному друкованому
виданні відповідного суб'єкта нормування;

органи, що затвердили державні та галузеві будівельні норми чи зміни до них,
зобов'язані розмістити тексти та актуалізовані тексти норм із внесеними змінами на
своїх офіційних веб-сайтах у вигляді баз даних цих норм та забезпечити безоплатний
доступ до них.

Порядок розроблення, погодження, затвердження, внесення змін до будівельних
норм та визнання їх такими, що втратили чинність, затверджено постановою Кабінету
Міністрів України від 30.06.2010 № 543.

Згідно із положеннями вказаного Порядку:
виконавцями робіт з нормування у будівництві є базові організації, які провадять

науково-технічну діяльність у будівництві і визначаються суб'єктом нормування
відповідно до переліку, затвердженого Мінрегіоном;

суб'єкт нормування на офіційному веб-сайті оприлюднює проект будівельних
норм і пояснювальну записку до нього та інформацію про розроблення будівельних норм
із зазначенням організації-розробника та адреси, за якою приймаються пропозиції;

державні будівельні норми затверджуються Мінрегіоном.
З урахуванням вищенаведеного, ДБН Б.2.2-12:2018 був:
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розроблений ДП «Український державний науково-дослідний інститут
проектування міст «Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя;

оприлюднений на офіційному сайті Мінрегіону;
розглянутий на засіданні секції містобудування та архітектури Науково-технічної

ради Мінрегіону 30 березня 2018 року та схвалений рішенням Науково-технічної ради
Мінрегіону від 02 квітня 2018 року;

затверджений наказом Мінрегіону від 23.04.2018 № 100;
опублікований в офіційному друкованому виданні Мінрегіону «Інформаційний

бюлетень 5’2018»;
розміщений на сайті Мінрегіону http://www.minregion.gov.ua/ в рубриці /Напрямки

діяльності/ Будівництво та архітектура/ Технічне регулювання та науково-технічний
розвиток/ Нормування/ Державні та галузеві будівельні норми/.

Відповідно до викладеного, ДБН Б.2.2-12:2018 набрав чинності 1 вересня
2018 року.

Наразі у судових інстанціях розглядаються справи щодо визнання протиправним
та нечинним наказу Мінрегіону від 23.04.2018 № 100, а не державні будівельні норми
ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій».

При цьому зазначаємо, що з моменту набрання чинності ДБН Б.2.2-12:2018
вважаються такими, що втратили чинність: ДБН 360-92** «Містобудування. Планування
і забудова міських і сільських поселень», ДБН Б.2.4-1-94 «Планування і забудова
сільських поселень», ДБН Б.2.4-3-95 «Генеральні плани сільськогосподарських
підприємств», ДБН Б.2.4-4-97 «Планування і забудова малих сільськогосподарських
підприємств та селянських (фермерських) господарств», ДБН Б.1-2-95 «Склад, зміст,
порядок розроблення, погодження і затвердження комплексних схем транспорту для міст
України», СНиП ІІ-89-80 «Генеральные планы промышленных предприятий».

Також, надаємо копію наказу Мінрегіону від 30.08.2018 № 228.

Додаток: на 1 арк.

Т.в.о. державного секретаря І. КОРХОВИЙ

Сергій Білоус
Алла Серєкова А.О., 284-05-89
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